

大富報

2018年(平成30年)
8月19日 星期日
第465期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长时长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

微信扫一扫
CCTV大富·扫微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

2018年度牛尾財団奨学生合格证书授予仪式在东京举行 大富公司选送的6名中国留学生获得该项奖学金

(本报讯)8月7日,公益财团法人牛尾财团奨学生合格授予仪式在牛尾电机株式会社本社举行。当天下午,牛尾电机株式会社代表取締役会长、公益财团法人牛尾财团理事长牛尾治朗,牛尾电机株式会社代表取締役社长滨岛健尔,牛尾财团理事、株式会社大富代表取締役社长张丽玲,牛尾财团理事会代表和牛尾财团奨学金奨学生等出席了授予仪式。

今年有30名来自日本各地的学生获得了该项奖学金。其中,有6名是由株式会社大富评选推荐的中国留学生。他们分别是:东京大学硕士董梓沛、大阪大学硕士张曼青、大阪大学博士何菊红、北海道大学博士阎乃肇、东北大学博士朱怡洁、早稻田大学博士王曹杰。

牛尾治朗先生在授予仪式上发表致辞,祝贺奨学生们通过重重选拔,成为2018年度牛尾财团奨学金的获得者。他表示,牛尾奨学金属于无偿提供,目的是帮助大家更好地专注于学习和研究,顺利完成学业,成为促进社会发展进步的优秀人才。他希望,奨学生们能心怀感恩之心,饮水思源,珍惜荣誉,并以此为动力,更加严格地要求自己,在宝贵的校园时光中奋力拼搏,在时代的浪潮中实现人生价值和社会价值。

牛尾治朗先生还现场向奨学生代表授予合格证书。奨学生们纷纷发言,对得到牛尾财团奨学金的资助表示衷心感谢,并结合自身学习和生活实际,畅谈对未来的美好展望和期待。

在随后的恳谈会上,国立高等专门学校机构理事长谷



牛尾电机株式会社代表取締役会长、公益财团法人牛尾财团理事长牛尾治朗在授予仪式上致辞



牛尾治朗先生代表牛尾财团向奨学生代表授予证书

口致辞表示,今天,来自不同地区、不同专业的奨学生在这里相聚,希望大家积极交流,互相学习,能够成为一生的朋友。今后,期待大家铭记初心,为了社会进步和人类幸福努力深造,在各自的专业不断进步,超越自我,结识各方朋友,以实际行动回馈社会。恳谈会上,

奨学生们积极交流,财团理事们也与大家亲切交谈,现场气氛十分活跃。

公益财团法人牛尾财团奨学金是日本著名奖学金,创立于1994年。创始人是日本经济界著名权威人士、牛尾电机株式会社创始人、代表取締役会长牛尾治朗先生。牛尾财团奨学金自创立迄今二十余年来,每年举行募集和评审。该奖学金无偿提供,不需返还,旨在帮助品学兼优但有经济困难的学生顺利完成学业,为促进社会发展进步培养优秀人才。目前牛尾财团奨学金的金额为每年144万日元(每月12万日元)。

从2002年开始,在大富公司和牛尾财团共同努力下,牛尾财团奨学金向中国留学生提供奖学金。这源于大富公司社长张丽玲女士等人耗时十年拍摄制作的记录在日中国人奋斗历程的大型系列纪录片《我们的留学生活——在日本的日子》。(未完,下转本报第3版)

李克强同日本首相安倍晋三就中日和平友好条约缔结40周年互致贺电

2018年8月12日,国务院总理李克强与日本首相安倍晋三互致贺电,庆祝中日和平友好条约缔结40周年。

李克强在贺电中表示,40年前,两国老一辈领导人和政治家作出缔结中日和平友好条约的决断,以法律形式确认了中日联合声明的各项原则,为中日关系树立了重要里程碑。40年来,中日关系取得令人瞩目的发展,为两国人民带来福祉,也为地区和世界的繁荣稳定作出贡献。

李克强指出,今年5月,我应邀赴日出席第七次中日韩领导人会议并对日本进行正式访问,推动中日关系重新回到正常发展轨道。中方愿同日方继续本着以史为鉴、面向未来的精神,遵循中日四个政治文件各项原则,维护政治基础,深化互利合作,妥善管控分歧,推动中日关系长期健康稳定发

展。安倍晋三在贺电中表示,40年前中日两国伟大的先辈们将作为两国关系长期指针的和平友好精神铭刻于条约之中。此后,日中双方在这一基础上共同努力,推动两国关系在政治、经济、文化、人员往来等广泛领域取得了实实在在的发展。日中两国对地区和世界和平繁荣负有重要责任。双方应继续携手深化合作,为解决国际社会面临的各课题作出贡献,回应各方期待。

安倍表示,今年5月,李克强总理对日本进行了正式访问,此访对今后日中关系发展具有极其重要的意义。通过此次访日中关系回到了正常发展轨道。我期待年内访问贵国,推动日中关系进入新阶段。



夏日北海道,与浪漫花海不期而遇

春有百花秋望月,夏有凉风冬听雪。北海道永不乏味的秘诀就是一年四季都有惊艳世人的好风光,每个时节都有它独特的韵味。鲜花野草、青山阔海,无论你什么时候来,都会怦然心动,舍不得离开。

浪漫浓郁的薰衣草,漫山遍野的向日葵,远离了温泉与滑雪的季节,夏日北海道反而变得更加生机勃勃、别有一番风味。每年7-8月是去北海道赏花的最佳时节,正值盛夏,不妨戴上一顶草帽,租上一辆脚踏车,和心爱的家人朋友徜徉在没有尽头的花海中,呼吸着大自然最清新的空气,在浪漫北海道体味岁月静好的纯净与感动。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道
スカパー! CH518



导演: 刘江
主演: 张静初
张歆艺
秦岚
袁弘
明道

CCTV大富客服电话:
03-3547-3727